儿童个人信息保护规则

我行深知个人信息对儿童及其监护人而言的重要性,也感谢儿童及其监护人对我行的信任。为了更好地保护儿童的个人信息,除《华商银行个人信息保护政策》以外,我行将通过《儿童个人信息保护规则》(以下简称"本规则")向儿童及其监护人说明电子银行如何收集、使用、存储和对外提供儿童的个人信息(以下简称"儿童信息"),以及我行为儿童及其监护人提供的访问、更正、删除和保护这些信息的方式,并说明儿童及其监护人所享有的权利。本规则中"儿童",是指不满14周岁的未成年人。除另有约定外,本规则所用术语和缩略词与《华商银行个人信息保护政策》中的术语和缩略词具有相同的涵义。

本规则是在《华商银行个人信息保护政策》基础上制定的特别规则,专门适用于我行涉及儿童个人信息处理的产品或服务。与《华商银行个人信息保护政策》如有不一致之处,以本规则为准;本规则未载明之处,则参照适用《华商银行个人信息保护政策》。

为了维护儿童的合法权益,如果您是儿童的监护人(父母或其他监护人),请您仔细阅读和选择是否同意本规则。如果您是儿童本人,您需要和您的监护人(父母或其他监护人)共同仔细阅读本规则,并在征得监护人同意后,使用我行的产品、服务或向我行提供个人信息。

请儿童和其监护人仔细阅读并充分理解《华商银行个人信息保护政策》和本规则,特别 是采用加粗字体进行标注提示的部分。由监护人选择是否同意相关个人信息保护政策以及是 否同意儿童使用我行的产品和服务。如果监护人不同意相关个人信息保护政策和本规则的内 容或不同意提供服务所必要的信息,将可能导致我行的产品和服务无法正常运行,或者无法 达到我们拟达到的服务效果,儿童和其监护人可能无法正常使用我行的产品、服务或相关的 具体业务功能。如您点击"同意"即视为监护人同意我行按照《华商银行个人信息保护政策》 和本规则的约定收集、使用、存储和对外提供儿童信息。

一、我行如何收集儿童信息

在您使用我行提供的电子银行业务功能(以下统称"服务")的过程中,我行可能需要向您收集一些个人信息,用以向您提供服务、提升我行的服务质量、保障您的账户和资金安全以及符合国家法律法规及监管规定,这些信息当中可能涉及儿童信息。我行在《华商银行个人信息保护政策》当中,结合具体服务逐一说明了需要您同意我行收集的信息类型与用途以及拒绝同意的后果。具体请查阅《华商银行个人信息保护政策》。

我行提供的与儿童有关的服务是不断更新和发展的。如您选择使用《华商银行个人信息保护政策》及本规则当中尚未涵盖的其他服务,或出现其他我行需要超出上述收集范围收集儿童信息情形的,我行会通过页面提示、交互流程、协议约定等方式另行告知,并重新取得儿童父母或其他监护人的同意。

二、我行如何使用儿童信息

- 1. 我行严格遵守国家法律法规及监管规定,按照《华商银行个人信息保护政策》及本规则的约定使用儿童信息,将收集的监护人和儿童信息用于以下用途:
 - (1) 验证儿童和监护人身份;
 - (2) 提供必要的产品和服务及提升服务质量;
 - (3) 保障您的账户和资金安全。

2. 当我行要将儿童信息用于《华商银行个人信息保护政策》及本规则未载明的其他用途时,会另行告知您,并按照法律法规及监管规定再次征得儿童的监护人(父母或其他监护人)的同意。

三、我行如何存储和保护儿童信息

- 1. 我行会按照《华商银行个人信息保护政策》的约定存储与保护儿童信息,严格设定信息访问权限,对可能接触到儿童信息的工作人员采取最小必要的授权原则,并采取技术措施对工作人员处理儿童信息的行为进行记录和管控,避免违法处理儿童个人信息。
- 2. 我行已制定个人信息安全事件应急预案,定期组织内部相关人员进行应急响应培训和应急演练,使其掌握岗位职责和应急处置策略及规程。在发生个人信息安全事件后,我行将按照法律法规的要求,及时向个人信息主体或其监护人告知:安全事件的基本情况和可能的影响、我行已采取或将要采取的处置措施、个人信息主体或其监护人可自主防范和降低风险的建议、我行的补救措施等。我行将以手机短信等方式告知上述事项。难以逐一告知时,我行会采取合理、有效的方式发布相关警示信息。同时,我行还将按照监管部门要求,主动上报个人信息安全事件的处置情况。若因我行原因导致儿童的合法权益受损,我行将承担相应的法律责任。
- 3. 在您终止我行电子银行服务或终止使用我行提供的与儿童有关的服务后,我行会停止对儿童信息的收集和使用,并在为实现本规则目的所必要的最短期限内依法删除或匿名化处理儿童和监护人的个人信息,法律法规或监管机构对个人信息存储时间另有规定的除外。

四、我行如何对外提供儿童信息

我行承诺对儿童信息进行严格保密,仅在《华商银行个人信息保护政策》约定的情况下对外提供儿童信息。如果为了向您提供服务而需要将儿童信息提供至第三方,我行将评估该第三方接收儿童信息的合法性、正当性、必要性、安全性。我行将要求第三方对儿童信息采取保护措施,并且严格遵守相关法律法规与监管要求。另外,我行会按照法律法规及国家标准的要求告知对外提供儿童信息的类型、处理目的、处理方式、接收方的名称或者姓名以及联系方式并征得儿童父母或其他监护人的同意,或确认第三方已经征得儿童父母或其他监护人的同意。

五、如何访问和管理儿童信息

在使用我行电子银行服务期间,为了您可以更加便捷地访问和管理(包括查阅、更正、复制、撤回同意、删除等)儿童信息,同时保障您注销账户的权利,我行提供了相应的操作设置,您可以按照《华商银行个人信息保护政策》中"五、您如何管理您的个人信息"的指引进行操作。

六、本规则如何更新

因业务需要或法律法规及监管要求,我行会适时对本规则进行修订。在本规则发生变更时,我行会在电子银行上发出本规则更新版本,并会在变更内容生效前以电子银行弹窗形式或网站公告等合理方式通知您,以便您能及时了解本规则最新内容。如果您是儿童的监护人(父母或其他监护人),请您仔细阅读和选择是否同意本规则更新后的内容。如果您是儿童本人,您需要和您的监护人(父母或其他监护人)共同仔细阅读本规则更新后的内容,并在征得监护人同意后,使用我行的产品、服务或向我行提供个人信息。

您需要对本规则更新后的内容知悉并确认。如您不同意更新后的内容, 应立即停止使用相应服务, 并注销相关的用户, 我行将停止收集您的相关个人信息; 如您继续使用服务, 我行将执行更新内容。

查阅本政策的方式和路径:《华商银行个人信息保护政策》中"**六、我行如何处理未成 年人信息**"。

七、如何联系我行

如您对本政策有任何意见、建议或疑问,您可以通过 4001116558 电话客服、service@cmbcn.icbc.com.cn 等我行客户服务渠道与我行联系咨询、投诉或举报,我行会及时处理您的意见、建议及相关问题,一般情况下,我行将在收到您的问题之次日起 3 日 -15 日内处理完毕(复杂情况除外),法律法规或监管机构另有规定的除外。如您认为我行的个人信息处理行为损害了您的合法权益,您可通过向金融消费纠纷调解组织、银行监管机构、仲裁机构、法院等单位进行调解、投诉、仲裁、诉讼等以保护您的合法权益。

我行全称: 华商银行。

注册地址:深圳市福田区深南大道车公庙绿景广场裙楼 101-B101、102 及绿景纪元大厦 26 层 ABJ 单元、30、31 层。